
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ＭＴＥＸＯＤＦのシュミレーションにおける結晶方位密度 

 

 

 

 

 結晶方位からＯＤＦ図を作成し、ＯＤＦ図と極点図を作成し比較した 

 ＯＤＦ図作成時、ＭＴＥＸ半価幅を５ｄｅｇｍ、ＬａｂｏＴｅｘ半価幅１０ｄｅｇで 

 方位密度が一致する。又、ｇｏｓｓ、ｃｏｐｐｅｒ、Ｓ方位密度が約４：２：１で計算されている。 
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概要 

 ＯＤＦ図では結晶方位により結晶方位密度が異なる。 

   ＭＴＥＸにおけるｇｏｓｓ、ｃｏｐｐｅｒ、Ｓ方位をシュミレーションで作成し比較する。 

   ＬａｂｏＴｅｘのＭＯｄｅｌｉｎｎｇ半価幅１０ｄｅｇとＭＴＥＸ半価幅５ｄｅｇが一致する。 

方法 

ｇｏｓｓ方位の場合 

 cs = crystalSymmetry('cubic'); 

ss = specimenSymmetry('orthorhombic'); 

ori = orientation('Miller',[1,1,0],[0,0,1],cs,ss); 

psi = vonMisesFisherKernel('HALFWIDTH',5*degree); 

odf = unimodalODF(ori,psi) 

plot(odf,'sections',18) 

 

 

 

 



ｇｏｓｓ方位の極点図 

 h = [Miller(1,1,1,cs),Miller(1,1,0,cs),Miller(1,0,0,cs)] 

 rpf=calcPoleFigure(odf,h) 

 plot(rpf,'contour') 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ｃｏｐｐｅｒ方位の場合 

 cs = crystalSymmetry('cubic'); 

ss = specimenSymmetry('orthorhombic'); 

ori = orientation('Miller',[1,1,2],[-1,-1,1],cs,ss); 

psi = vonMisesFisherKernel('HALFWIDTH',5*degree); 

odf = unimodalODF(ori,psi) 

plot(odf,'sections',18) 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｃｏｐｐｅｒ方位の極点図 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｓ方位の場合 

 cs = crystalSymmetry('cubic'); 

ss = specimenSymmetry('orthorhombic'); 

ori = orientation('Miller',[1,3,2],[6,-4,3],cs,ss); 

psi = vonMisesFisherKernel('HALFWIDTH',5*degree); 

odf = unimodalODF(ori,psi) 

plot(odf,'sections',18) 
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Ｓ方位の極点図 

 

   


